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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DEPARTAMENTAL DE DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 29 DE
MAIO DE 2023

Ana Carolina Chasin  iniciou a reunião às 14:05h,  justificando a convocação da
reunião,  devido aos prazos para aprovação do PSS na Comissão de Bancas e na
Congregação,  passando,  em  seguida,  ao  expediente.  1.  EXPEDIENTE:  1.1
Aprovação  da  ata  da  reunião  extraordinária  de  19/04/2023  -  não  houve
solicitação de alteração. Ata aprovada por unanimidade. 2. INFORMES: Foi publicado
no Diário Oficial a homologação dos concursos de Seguridade Social e Processo Penal,
com  previsão  de  publicação  das  nomeações  para  junho;  O  Concurso  de  Direito
Empresarial  obteve  uma aprovação.  Ana  Chasin  propôs  como inclusão  de  pauta:
Moção de Reconhecimento às Direções do campus. Proposta aprovada. 3. ORDEM DO
DIA:  3.1 Composição da banca de Processo Seletivo Simplificado (PSS) de
Metodologia de Pesquisa em Direito - A comissão apresentou proposta de banca,
com previsão de realização na semana do dia 19/06/23, informando a necessidade de
terem  disponível  uma  semana  completa,  devido  à  quantidade  inicial  de  pessoas
inscritas no PSS. Titulares: Renan Quinalha, Fernanda Matsuda e Diego Ambrosini.
Suplência: Ana Chasin e Maira Zapater. Presidência: Daniela Vaz. Em caso de recusa
do convite para presidência, a comissão proporá outra docente. Proposta de banca
aprovada por unanimidade. 3.2 Atribuição docente para o segundo semestre de
2023 - Informou sobre as dificuldades na elaboração do horário, que Daniel Carvalho
foi  alocado  no  curso  de  Relações  Internacionais  com  oferecimento  de  disciplina
eletiva. Daniel Carnaúba pontuou a necessidade em discutir a questão de validação de
eletivas cursadas fora do curso de direito. Raphael Neves entra na reunião. Foi citada
a  situação  do  Pedro  Aleixo,  que  solicitou  ser  liberado  de  dar  aulas  no  próximo
semestre, já que ele não tem UC obrigatória na grade do curso (e que ele lecionou
mais de uma UC no segundo semestre de 2022). Após debate, foi proposto como
encaminhamento padrão nesses casos que: o/a docente que não esteja alocado em UC
fixa do curso de direito, tampouco em outro curso, e deseje não atuar no ensino no
semestre  seguinte  deverá  submeter  o  pedido  para  apreciação  e  deliberação  do
Conselho do Departamento, que o fará após ouvir a Coordenação do Curso. No caso
específico de Pedro Aleixo, considerando a alocação no segundo semestre de 2023, o
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Conselho do Departamento entendeu que não há problemas em ele ser liberado de
estar  na  grade  do  próximo  semestre.  3.3  Moção  de  Agradecimento  Direções
EPPEN  -  Foi  proposto  endosso  à  alguma  das  moções  já  enviadas  por  outros
departamentos, salientando os agradecimentos tanto à direção acadêmica quanto à
direção administrativa, exercida então pela Juliana Mateusa, que também deixou o
cargo e atuou juntamente com os oitos anos de gestão de Luciana Onusic e Júlio
Zarzenon. Proposta aprovada por unanimidade. Às 15:21h a reunião foi declarada
encerrada. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Layla Oliveira de Moraes,
secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela
Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE JUNHO DE
2023.

 
  Ana Carolina da Matta Chasin

Chefia de Departamento
Presidente do Conselho Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco

  
 Layla Oliveira de Moraes

Secretária do Conselho Departamental Direito - Eppen - Campus Osasco
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